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                Některé benefity jsou dnes již standardem. Pojďme se podívat na ty nejžádanější zaměstnanecké benefity, a jaké kuriozní benefity se poskytují ve světě. Nezbytnou součástí je i daňové hledisko, které rozebereme na konci tohoto článku. 
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Co jsou benefity


Zaměstnanecké benefity jsou výhody poskytované zaměstnavatelem zaměstnancům nad rámec jejich mzdy. Většinu benefitů nebudete mít zakotvenou například v pracovní smlouvě, protože nejsou nárokovatelnou součástí.  


Poskytování benefitů je jedním z nástrojů, kterým společnosti lákají nové zaměstnance, a současně nástroj pro udržení stávajících zaměstnanců.


Z pohledu zaměstnance jsou benefity finanční a nefinanční. Z pohledu společnosti každý benefit něco stojí, což si zaměstnanci málokdy uvědomují. 


	Aktuální nabídka práce



Nejžádanější zaměstnanecké benefity


Mezi nejžádanější benefity a zaměstnanecké výhody patří:


	Dodatečná dovolená - zaměstnanec má ze zákona právo na 4 týdny, většina firem poskytuje 5 týdnů dovolené, ale najdou se i společnosti, které svým zaměstnancům poskytují 6 týdnů dovolené. 
	Stravenky či flexipassy - jiná forma finanční odměny pro zaměstnance. Některé společnosti je dávají svým zaměstnancům plošně, například za odpracovaný den; jiné při zvláštních příležitostech, jako jsou narozeniny, výročí společnosti atd. 
	Sick day - několik plně placených dnů v případě, že se zaměstnanec necítí dobře. Nepotřebujete neschopenku, jen do práce zavoláte, že si berete sick day. 
	Home office nebo “remote” - práce z domova nebo spolupráce na dálku. Jsou společnosti, které poskytují 100% home office či 100% remote; jiné umožňují vzdálenou spolupráci několik dní v týdnu. 
	Příspěvek na pojištění - zaměstnavatelé přispívají na životní či penzijní připojištění svých zaměstnanců. 
	Sportovní aktivity - velmi vyhledávanou je MultiSport karta, kdy zaměstnavateli platíte určenou částku měsíčně a můžete téměř neomezeně sportovat nebo relaxovat (na stříbrnou kartu máte jeden vstup zdarma denně na sportoviště nebo do relaxačních zařízení, které s MultiSport spolupracují). 
	Firemní jídelna - jídelna s dotovaným jídlem přímo na pracovišti. 
	Vzdělávání - zaměstnavatelé nabízejí svým zaměstnancům další kurzy a vzdělávání, které nemusí přímo souviset s výkonem jejich práce. 
	Jazykové kurzy.
	Třináctý plat nebo odměny - vyplácené například na základě finančních výsledků oddělení nebo celé společnosti. 
	Firemní akce. 



Hodně zaměstnavatelů volí tzv. Cafeteria sytém. Každý zaměstnanec má svůj limit a je jen na něm, za jaké aktivity peníze z cafeteria systému utratí. 


Jaký je váš nejoblíbenější zaměstnanecký benefit?  


Zajímavosti ze světa


V zahraničí jsou společnosti, které pro své zaměstnance udělají z našeho pohledu téměř nemožné. Tak například: 


	Ve společnosti Netflix si rodiče v prvním roce života jejich dítěte mohou vzít neomezený placený čas na péči o dítě. 
	Konzultantská společnost PwC pomáhá studentům splatit jejich studia na vysoké škole, kterou si v zahraničí studenti platí. 
	Společnost Twitter svým zaměstnancům podává tři jídla denně a akupunkturu na pracovišti. 



V zahraničí je novým trendem neomezená dovolená, kterou firmy svým zaměstnancům nabízejí. Tento benefit je o důvěře v zaměstnance. Tento úžasný benefit můžete najít nově i u některých firem v Čechách.


	Aktuální nabídka práce



Zaměstnanecké benefity a daně


Dostávat zaměstnanecké benefity je fajn, ale v některých případech se s nimi pojí i nutnost uhradit daně. Pojďme se podívat na zaměstnanecké benefity a zdanění. 


V této části se zaměříme pouze na daňové dopady na zaměstnance. Daňové dopady na zaměstnavatele řešit nebudeme.  


Výčet benefitů osvobozených u zaměstnance od zdanění najdeme v § 6 Zákona o daních z příjmů. Daňové dopady jsou stejné pro všechny zaměstnance, bez ohledu na to, na základě jaké smlouvy u zaměstnavatele pracují, tedy platí pro zaměstnance s pracovní smlouvou i některou z dohod. 


Zaměstnanci daně neplatí u těchto benefitů:


	Penzijní připojištění do výše 50 000 Kč. Někteří zaměstnavatelé svým zaměstnancům přispívají na penzijní připojištění. Do částky 50 000 Kč ročně tento benefit pro vás nemá žádné daňové dopady. 
	Firemní kantýna, závodní stravování - zde není žádný limit pro zaměstnance na čerpání, je plně osvobozeno od daní. 
	Kurzy a vzdělávání, které souvisejí s činností zaměstnavatele. 
	Nápoje na pracovišti poskytované zaměstnavatelem. 
	Zájezd do hodnoty 20 000 Kč jako zaměstnanecký benefit nepodléhá zdanění. 



Zaměstnanci daně platí u těchto benefitů:


	Penzijní připojištění nad 50 000 Kč ročně. 
	Služební automobil i pro soukromé účely - zaměstnanec každý měsíc platí 1 % z pořizovací ceny vozu. Typicky bývá tato částka stržena přímo ze mzdy. 
	Doprava do zaměstnání, například zaměstnavatelem hrazené svozové autobusy - někteří zaměstnavatelé, kteří tento benefit poskytují, daň za zaměstnance hradí, jiní zaměstnancům strhávají ze mzdy. 



Specifickým benefitem je dovolená, které se detailně věnujeme v článku Vše, co potřebujete vědět o dovolené - nárok, výpočet.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Stavební Truhlář - Tesař
					
				

			
			

		


		
				Moravské Budějovice
				
	
						KÜBLER-HOLZ-Export-Import…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zemědělský dělník - traktorista
					
				

			
			

		


		
				Křišťanovice
				
	
						AB AGRO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog/technoložka - obrobna
					
				

			
			

		


		
				Široký Důl
				
	
						Flídr metal s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělníci
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						ALSPO ZLÍN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupce
					
				

			
			

		


		
				Rýmařov
				
	
						HEDVA ČESKÝ BROKÁT, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/Servírka - vhodné i pro absolventy, ubytování zdarma
					
				

			
			

		


		
				Pec pod Sněžkou
				
	
						SUPER SPORT spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka na 2. stupni ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Verneřice
				
	
						Základní škola a Mateřská škola…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč, zámečník
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						HAJKO, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka - mzda až 40 000 Kč (praxe v oboru)
					
				

			
			

		


		
				Mikulov, Břeclav
				
	
						Restaurace Mikulov C s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Soustružník na CNC
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						Jihočeská nástrojárna s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Paznehtář
					
				

			
			

		


		
				Brloh, Český Krumlov
				
	
						FarmVet spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní Pracovníci Povrchového Čištění Budov
					
				

			
			

		


		
				Svatá
				
	
						REMONTSTAV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik
					
				

			
			

		


		
				Vyškov
				
	
						Auto tuning plus s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mistr příjmu
					
				

			
			

		


		
				Salačova Lhota
				
	
						AGRICO Bohemia s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečníci
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						WELDER seed s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Skladník/Skladnice
					
				

			
			

		


		
				Čelčice
				
	
						ALIKA a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kombinovaných materiálů
					
				

			
			

		


		
				Kostelec, Tachov
				
	
						Nextstaff s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/pracovnice v sociálních službách - terénní pečovatel/pečovatelka
					
				

			
			

		


		
				Lovosice
				
	
						Šance Lovosice, z.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Recepční v hotelu - denní / noční
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						B&B Hotel Prague-City s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						TGH RENOVA s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník
					
				

			
			

		


		
				Golčův Jeníkov
				
	
						HOUFEK a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/řidička nákladních automobilů, tahačů a spec.vozidel
					
				

			
			

		


		
				Žalany
				
	
						Roman Pilík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Unhošť
				
	
						CZECH & SLOVAKIA BUSINESS CONSULTING s…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/Prodavačka V Kantýně
					
				

			
			

		


		
				Kralice na Hané
				
	
						Eurogastro catering s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Hlavní Účetní
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Krajské státní zastupitelství v Českých…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrotechnik absolvent (30-38.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Cleanshop s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Úklidový Pracovník - Pracovnice Výrobních Prostor - Úsek Lakovna
					
				

			
			

		


		
				Nižní Lhoty
				
	
						TSC Cleaning, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Psycholog, psycholožka
					
				

			
			

		


		
				Kostomlaty pod Milešovkou
				
	
						Výchovný ústav, dětský domov se školou,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikáři nebo absolventi elektro oboru
					
				

			
			

		


		
				Dobrkovice
				
	
						EMG Zlín, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik - Pneuservis
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Autocentrum Malý s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař do Fresherie Bistra - práce jen ve všední dny!
					
				

			
			

		


		
				Podolí, Praha
				
	
						NUDE Juice and Smoothie co., s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci
					
				

			
			

		


		
				Mělník
				
	
						Belkoski, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik pro servis počítačových sítí
					
				

			
			

		


		
				Vysoké Mýto
				
	
						PC COMP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ZÁMEČNÍK | Volné víkendy
					
				

			
			

		


		
				Nový Jičín
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha ohraňovacích lisů
					
				

			
			

		


		
				Úhřetice
				
	
						Zámečnictví Řivnáč s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník - dělnice v oblasti stavby
					
				

			
			

		


		
				Třebihošť
				
	
						Lukáš Vlček
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník, obsluha vratky
					
				

			
			

		


		
				Kočí
				
	
						Aleš Paulus
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní pracovníci v lesnictví a příbuzných oblastech
					
				

			
			

		


		
				Dobříš
				
	
						TOPAZ TOUR company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér/ka thajských masáží
					
				

			
			

		


		
				Tábor
				
	
						Leglife s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Domov Slunečnice Ostrava, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč hliníku
					
				

			
			

		


		
				Kaplice
				
	
						Bohemia Works Montagen Management s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozovatel prodejny tabáku - Franšízant - Kladno
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						TRAFICON TOBACCO RETAIL s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


				
					Vhodné pro seniory
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/ka dojnic
					
				

			
			

		


		
				Měřín
				
	
						AGRO - Měřín, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci úseku výstupní kontroly - specialisté
					
				

			
			

		


		
				Cheb
				
	
						HF-Czechforge s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč TIG/MAG - až 45 000 Kč, HPP ubytování
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Lead - HR Services s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Odborní pracovníci v administrativě a správě organizace
					
				

			
			

		


		
				Pavlov, Kladno
				
	
						Teldoo s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik bílé domácí techniky
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Irena Komárková
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zástupce výrobního ředitele a.s.
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Moravské potravinářské strojírny, a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						VŠEOBECNÁ SESTRA PRO SOCIÁLNÍ SLUŽBU - domov se zvláštním režimem
					
				

			
			

		


		
				Libníč
				
	
						Domov Libníč a Centrum sociálních…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
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    Top lokality práce

    	Karlovy Vary
	Uherské Hradiště
	Kladno
	Třebíč
	Liberec
	Písek
	Brno
	Slaný
	Kroměříž
	Děčín




    Top lokality brigády

    	Holešovice, Praha
	Třeboň
	Havířov
	Kolín
	Kladno
	Pardubice
	Mosty u Jablunkova
	Velká Dobrá
	Hostivař, Praha
	Loket, okres Benešov




    Top profese

    	Opravář / Opravářka
	Projektant / Projektantka
	Marketingový manažer / manažerka
	Specialista / specialistka ve službách
	Finanční auditor / auditorka
	Fakturant / Fakturantka
	Převozník / Převoznice
	Finanční poradce / poradkyně
	Instalatér a topenář / Instalatérka a topenářka
	Elektrikář / Elektrikářka




    Top společnosti

    	MEGAKRIS s.r.o.
	Amikov job, s.r.o.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	Advantage Consulting, s.r.o.
	Vodňanská drůbež, a.s.
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	Gi Group Czech Republic, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	Learning Management System
	prostoje
	štěstí
	blog
	e-learning
	diskriminace
	úřad práce
	HRoviny
	Easy-prace.cz
	Prácezarohem.cz





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Recepční pro Hotel Medlov
	Prodavač/ka MAXIDESIGN - Galerie Šantovka
	Technický konzultant bezpečnosti IT/OT technologií
	Pokladní KINGS RESORT Rozvadov = 40 000,- nástup
	Kurýr s fixním platem 32 500 Kč/měsíc + výplata kdykoliv!
	OPERÁTOR/KA VÝROBY -   rozšiřujeme výrobní kapacity !
	Asistent/ka prodeje  - New Yorker (Jablonec)
	Obsluha do Café Globus (Brno)
	Práce a život na permakulturní farmě
	Hledáte práci v Německu poblíž měst Selb nebo Marktredwitz?




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Skladník / skladnice
	Skladník
	SEKRETÁŘKA do nemocnice v centru Prahy
	Prodejce jízdenek RegioJet - Florenc
	IT administrátor - Plzeň
	Hardware Engineer / Developer for automotive
	Key Account Manager - OBALOVÉ MATERIÁLY - lokalita Morava
	Zkušený finanční poradce/kyně pro správu klientského kmene
	Koordinátor jazykových kurzů
	Noční úklid restaurace McDonalds Tábor, 156 Kč / h




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Asistent/ka prodeje luxusních šperků v Pařížské ulici
	Stavbyvedoucí
	Disponent MKD
	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 75.000 Kč
	Asistent/ka prodeje HalfPrice Liberec - BRIGÁDA
	Ekonom/ekonomka školy
	Řidič cisternových souprav pro přepravu asfaltu z Litvínova
	Vedoucí Teplé Kuchyně
	Geodet / Zeměměřič
	Testovací řidič




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 86 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 102 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 132 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 75 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 66 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 119 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 115 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 185 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 31 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 27 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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